

ОТЗЫВ научного консультанта
на соискателя ученой степени доктора фармацевтических наук
по специальности 14.04.02 – Фармацевтическая химия, фармакогнозия
Гудкову Алевтину Алексеевну

Гудкова Алевтина Алексеевна в 2006 г. окончила фармацевтический факультета ВГУ по специальности «Фармация», в 2011г. – аспирантуру на кафедре управления и экономики фармации и фармакогнозии ВГУ и в 2011г. успешно защитила в Диссертационном Совете при Первом МГМУ им. И.М.Сеченова диссертацию на соискание ученой степени кандидата фармацевтических наук по специальности 14.04.02 – Фармацевтическая химия, фармакогнозия на тему «Исследование комплекса биологически активных веществ растения *Polemonium coeruleum* L.». После окончания аспирантуры А.А. Гудкова осталась работать на кафедре управления и экономики фармации и фармакогнозии ВГУ, пройдя путь от ассистента до ведущего доцента кафедры, пользующегося большим уважением коллег и студентов.

Свою большую педагогическую деятельность А.А.Гудкова успешно сочетала с активной научной работой, продолжив исследования Российской лекарственной флоры в качестве соискателя для подготовки диссертационной работы на соискание ученой степени доктора фармацевтических наук. Свои исследования она направила на решение одной из актуальных проблем современной фармации – изучение вопросов идентификации близкородственных видов лекарственных растений России. Решение этой проблемы позволяет, с одной стороны, предотвратить возможность фальсификации дикорастущего лекарственного растительного сырья, с другой – расширить номенклатуру фармацевтических растительных субстанций для получения инновационных препаратов, с третьей стороны - внести свой вклад в совершенствование действующей нормативной документации на отечественное растительное сырье. Для своего исследования А.А.Гудкова выбрала сложный, «тяжелый» объект – растения рода горец, широко распространенные на территории России, давно используемые в народной и официальной

медицине, но для которых до сих пор остается нерешенным целый комплекс вопросов. Во время выполнения научных исследований А.А.Гудкова проявила себя как сложившийся специалист, способный формулировать научные задачи для решения поставленной цели и определять пути их решения. При этом она показала себя целеустремленным, скрупулезным, очень внимательным исследователем и хорошим организатором. Проведенный А.А. Гудковой анализ и обобщение полученных экспериментальных данных продемонстрировали ее способность к логическому мышлению, выбору нестандартных решений, умение оперировать результатами, формулировать теоретические положения и определять направления практического применения результатов исследования. Результаты своих исследований А.А. Гудкова активно докладывала на научных конференциях и симпозиумах всех уровней: международных, национальных, региональных и др. и публиковала в научных периодических изданиях, сборниках научных трудов, материалах конгрессов, конференций и пр.

По своим личностным характеристикам, организаторским способностям, сформировавшемуся научному фармакогностическому мировоззрению Алевтина Алексеевна Гудкова соответствует требованиям, предъявляемым к доктору фармацевтических наук.

Научный консультант:

доктор фармацевтических наук, профессор,
(специальность 14.04.02 – Фармацевтическая химия,
фармакогнозия), профессор кафедры
фармацевтического естествознания
института фармации им. А.П. Нелюбина
ФГАОУ ВО Первый МГМУ
им. И.М.Сеченова



Сорокина Алла Анатольевна
sor.alla2013@yandex.ru
8-916-487-88-96

